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KORISTNO ZA OBČANE 
V preteklih letih smo občinski redarji Medobčinskega redarstva Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju v spomladanskih mesecih pogosteje nadzirali stanje cest na območju vseh občin iz naše krajevne pristojnosti. 
Ker večji del občin pokrivajo kmetijske površine, se v tem času na njivah in poljih opravljajo sezonska kmetijska dela.
Večji del teh kmetijskih površin leži neposredno ob lokalnih ali regionalnih cestah, zato je nujno potrebno pred vključevanjem v promet na prometno površino, očistiti kolesa traktorjev in druge kmetijske opreme. Posamezni vozniki traktorjev in tovornjakov to ne storijo in na cesto navozijo zemljo, blato ali gnoj. Ker je v zgodnjih spomladanskih mesecih vlažnost zraka visoka, navoženi material cesto hitro naredi spolzko in nevarno za ostale udeležence v cestnem prometu. Zgodi se, da zaradi neodgovornosti posameznika, ki ni očistil koles traktorja pred vključitvijo v promet, drugi voznik postane udeleženec prometne nesreče.
Občinski redarji smo lahko pogosto po sledovih umazanih gum, ki so vodili od polja do domačije ugotovili kršitelja, ki je onesnažil cesto. 

V četrti točki, drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah (ZCes-1) je določeno: 
» Prepovedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot 1 meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto.«
V peti točki 5. člena Zakona o cestah (ZCes-1) pa je določeno: 
» Na cestišču javne ceste je prepovedano:

· razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času izvajanja zimske službe, nanašati blato ali ga kako drugače onesnaževati;

· puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne naj;

· onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi;

· vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi pluge, brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele tovora.«
Tretji odstavek 5. člena  Zakona o cestah (ZCes-1) pa določa, da mora voznik preden se vključi v promet na javno cesto s kolovozne poti, nekategorizirane ceste,…..odstraniti z vozila zemljo ali blato, ki bi onesnažilo vozišče.
Predpisana globa v zakonu, zaradi neupoštevanja navedenih določb je 1000 evrov za posameznika in 4000 za pravno osebo. Pristojnost za nadzor teh določb pa imajo poleg policije tudi občinski redarji in občinski inšpektorji.

Občinski redarji smo za tovrstne prekrške kršitelje dolgo opozarjali, kar ni prineslo ustreznih rezultatov zato smo za takšne prekrške tudi že izrekali globe.

Vse občane naših občin pozivamo, da po koncu del na polju in preden se vključijo v promet očistijo večje kose zemlje in blata s koles, saj takrat ostane kvečjemu zelo kratka in plitva sled. Včasih  smo na vozišču našli nekaj centimetrov debele sloje zemlje ali blata. 
Z morda pet minutnim delom se bo zmanjšalo resno ogrožanje drugih udeležencev v prometu.
Pripravil :

Robert Brkič, vodja medobčinskega redarstva
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